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INDÚSTRIA DE MATERIAL BÉLICO DO BRASIL 

Vinculada ao Ministério da Defesa por intermédio do 

Comando do Exército 

CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

COMITÊ DE AUDITORIA 

 

ATA DA 135ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 
horas, realizou-se a Centésima Trigésima Quinta Reunião Ordinária do Comitê de 
Auditoria – COAUD, da Indústria de Material Bélico do Brasil – IMBEL, sob a 
Presidência do Sr. LUCIANO José Penna, com as participações do Sr. ADEMIR Ribeiro 
Silva e da Sra. FABÍOLA Viana Falcão, membros do COAUD, e da Sra. ANGÉLICA 
Lessa de Aguiar Medeiros, Secretária Substituta do Comitê. Participaram como 
convidados os Srs. RODRIGO Montalvão Alves, Marco Antonio MAGALHÃES e a Sra. 
ELIZABETE Dias da Silva, membros da Auditoria Interna. 1. ABERTURA. O Presidente 
declarou aberta a reunião, cumprimentando a todos e, em seguida, deu prosseguimento 
aos assuntos pautados. 2. APROVAÇÃO DAS ATAS DAS REUNIÕES ANTERIORES. 
Foram lidas e aprovadas as atas da 134ª Reunião Ordinária e 1ª Reunião Extraordinária 
do COAUD, realizadas nos dias oito e dezesseis de maio de dois mil e vinte e quatro, 
respectivamente. 3. ANÁLISE DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS PELO COMITÊ DE 
AUDITORIA. O Comitê analisou o Relatório Trimestral das Atividades de Auditoria 
Interna, recebido através do MI nº 64-AI/IMBEL, de 22 de abril de 2024; e o Relatório de 
Auditoria nº 02/2024 – FJF, anexado ao MI nº 65-AI/IMBEL, de 24 de abril de 2024. No 
que diz respeito ao Relatório Trimestral de Auditoria, o Comitê procedeu a análise do 
documento e, no decorrer da reunião as dúvidas e questionamentos foram 
tempestivamente respondidas pelos membros da AI. Quanto ao Relatório de Auditoria 
realizado na Fábrica de Juiz de Fora (FJF), o Colegiado acompanha as recomendações 
da AI ao Chefe da UP. Dessa forma, as observações do Comitê foram encaminhadas 
para a IMBEL mediante aos Apontamentos nº 08/2024, restritos aos interessados, para 
análise da Empresa. 4. AGENDAMENTO. Foi agendada para o dia 6 de junho de 2024, 
às 14h, a 136ª Reunião do COAUD. 5. ENCERRAMENTO. E como nada mais houve, o 
Presidente declarou encerrada a Reunião, agradecendo a presença e a participação de 
todos, e eu Angélica, secretária substituta do Comitê, lavrei a presente Ata que depois 
de lida e achada conforme, será assinada por todos os membros do Comitê de 
Auditoria. 
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